

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.3.2 星期四 读者热线:96706



官方网站 <http://taian.qilu.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山



老年人乘长途客车不习惯带证件,车站临时人工核票并提醒——

实名购票后,万一丢失可免费补

本报泰安3月1日讯(记者 赵发宁)

1日起,泰安汽车站对省际、市际班车实行实名制售检票,老年人习惯不带身份证出行略有影响,年轻人大多没受影响。新规实行后,旅客遗失客票,核实身份信息后,可以免费补办客票。

1日下午,记者在泰安汽车站看到,在售票窗口,乘坐省际、市际的旅客购票时候需要出示身份证。泰安汽车站站长刘峰告诉记者,该车站售票大厅已经接入实名制管理系统并试行。记者看到,购票乘客需要出示身份证,售票员在身份证识别设备上对识别乘客信息,然后打印出来的汽车票和火车票一样,也显示身份证件和姓名。

来泰安出差的济南市民小郭购票时出示了身份证。“我平时出门也都随

身携带身份证,因为我经常出差,不带身份证不方便。”小郭的汽车票上印有身份证号码和姓名。

据介绍,经前期系统调试,2月28日下午5点,泰安汽车站开始接入实名制管理。目前,已进入试运行阶段。

“今天是第一天实行购票实名制制度,有些人还不太清楚。”泰安汽车站工作人员说。“从目前情况看,中青年人基本都带了身份证,部分老年人出门不携带身份证也不知道新规定。”该工作人员说,对于没有携带身份证件的旅客,旅客需要说出身份证件号码,由售票人员输入系统,系统显示信息与本人信息一致后,才可出售车票。汽车站工作人员在此提示,人工核对信息仅限于系统调试阶段,该阶段过后必须凭有效证件购

票。

据介绍,泰安汽车站日均发车达200多班次,发送旅客5000人次左右,其中省际、市际班车占到一半左右,也就是说,有近3000名旅客需要凭身份证件购票。在此,泰安汽车站工作人员提醒出行市民,今后,购买汽车票需要携带有有效身份证件,如身份证、驾驶证、学生证、军官证等。

记者了解到,按照新规,旅客遗失客票,核实身份信息后,售票人应当免费为其补办客票。同时,实名制也是出于对旅客的人身安全考虑,发生车辆事故、突发事件时,也能及时查明乘客身份信息。此外,实名制还可以有效地防止黄牛倒票。



大风刮倒脚手架 砸断高压线

1日下午2点左右,泰安北风4—5级阵风7级,泰安市气象台发布了大风蓝色预警信号。上高街道凤台社区老年公寓1号楼西邻,一条南北路,被倒塌的电线杆及脚手架阻断,脚手架碰到一侧居民楼上,两根拇指粗细的高压线缆被砸断,线缆头裸露在外面。该区域高压线已经断电,工人正在现场抢修。

本报记者 张伟 摄影报道



谁说鱼和熊掌不可兼得?

君悦山近泰山享繁华,开启泰安品质生活

中国人对山始终有一份特别的情感,隐士、游玩、居住大都离不开山。泰安更甚,泰山千百年来作为封禅的圣地,是泰安人的精神寄托,是泰安神之向往的居住圣地,财智阶层都以居以此为荣。

但如今都知道泰安现有“靠山”的楼盘,都与城市若即若离,在泰山脚下,又在市中心区的优质地段确实太少,可是君悦山就是这样一个黄金地位,既能兼得泰山的磅礴气度,又可享城市中心的繁华景象。

为什么成功的人都要靠山?

曾经马云斥资3亿元买下香港半山豪宅,打破香港房价记录。而世界级豪宅多在靠山,比尔盖茨占据西雅图华盛顿湖畔的半山腰,重金打造属于自己的“大屋”;李泽楷的港岛大浪湾道12号别墅位居海湾边缘,于半山之上,东眺蓝塘海峡;普京的“紫藤”别墅依山而建,将黑海雅尔塔湾的美景一览无余……正如一句名言所说,如果没有半山区,如果居住不靠山,全球90%以上的富人区会消失。从法国阿尔卑斯山麓,到美国比弗利山,再到台北阳明山以及香港半山,靠山的视野和生活享受是所有成功人士的一致追求。

君悦山靠山而居
当属人居中的福地



对于山东这样少之又少山的地方,但凡有一靠山,都将成为这个城市居住的上上之选,更别说独一无二依托泰山丰富的生态资源的泰安,泰山更为住宅富贵的代名词。君悦山位于泰山脚下近山板块,自然吸引了眼界更高的财智精英。在这里群山环绕,景色宜人,有山的地方就有灵气,每天打开窗户,远眺青山,呼吸着新鲜的空气,享受着“悠然见南山”的生活已经成为城市人的一种追求。

“生活的智慧,在于滤除那些不重要的杂质,而保留最重要的部分,享受家庭,生活文化,与大自然的乐趣。”这句摘自林语堂先生《生命的艺术》一书的生活哲理,可以解释为何泰安人爱“靠山”的理由。君悦山坐享泰山下,山

间的茂密绿植,过滤了都市的车水马龙与喧嚣,生活静了下来,内心也获得净化,所谓生活之美,便是恰如其分的取悦。在君悦山择山而居,就是选择一种在城市与山林之间颠妙均衡的生活状态。

风景朝夕相伴 兼得城市繁华

房子不仅仅是一个家,更是容纳生活的地方。选房一定意义上是选择了一种生活,配套交通相对成熟的市中心,繁华有余而静谧不足,购房者往往更看重环境景观、生活品质等条件,旨在为全家人创造一个更加健康舒适的生活环境。

纵观泰安多数在售楼盘,要么身

处闹市,虽然能享受到丰富配套也多了吵闹和尘嚣。要么地处远郊,环境是清幽了,却缺乏便利。享受繁华同时有兼得静谧生活的楼盘,实在屈指可数,不是价格高高在上,就是区域尚欠火候,未来遥遥无期。而君悦山恰好满足了大家多方面的需求,君悦山执掌东岳大街西首,兼得市府旁既有醇厚繁华的浓郁氛围,又有时代机遇赋予的无限广大前景,地处泰山、市政府、天平湖中心居住绝佳位置,背靠泰山,出则繁华,入则宁静。靠山与繁华两全,在泰安,实在少之又少。

既得靠山又近城央 真正的城市梦想之居

每个城市都有一个无可取代的中心,君悦山,大贵隐于市,离尘不离城,占据泰安难以复制的核心地段—东岳大街,在此拥享多维立体交通、一流商圈配套、全优的教育资源等,无可比拟的城市资源和自然资源优势,让君悦山成为泰安人居典范。君悦山近享市府广场/易初莲花/万达广场/长城路CBD等配套,稀贵之地此生难寻,繁华与宁静在此只需一个转身而已。

城市的自然资源具有不可复制的稀缺性,山水等自然风光能够带给城市居民的享受是其他事物所无法比拟的。但对于城市的繁华与便利,却很少有人愿意放弃。君悦山拥揽绝佳山湖景观,在繁华的城市内,依山傍水而居,既享繁华的世界,又可得繁花的境界,这也就是君悦山的价值所在。